

Uzatvorená podľa §44 zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v platnom znení medzi:

Poskytovateľ

VM Telecom, s.r.o., Panenská 8, 811 03 Bratislava, IČO: 35 837 594, IČ DPH: SK2020226098, zapísaným v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, Vložka číslo: 26684/B, č. ú.: 2621844109/1100, zastúpená: Simon Hauf, konateľ

Účastník

Obchodné meno:	Obec Slovenský Grob				
IČO:	00305073	DIČ:	2020662248	IČ DPH:	
Ulica:	Hlavná	Číslo:	132		
Obec:	Slovenský Grob	PSC:	90026	Štát:	Slovenská republika
Telefón:		E-mail:			
Doba trvania zmluvy:	neurčitá				
Osoba oprávnená na podpísanie zmluvy:	starosta				
Meno:	JUDr. Štefan	Priezvisko:	Gašparovič		

Služba

Názov služby:	Virtuálna ústredňa VIPTel Cloud Basic				
Zriaďovací poplatok (jednorázovo):	50,00 €	Daň (20%):	10,00 €	Spolu:	60,00 €
Mesačný poplatok:	20,00 €	Daň (20%):	4,00 €	Spolu:	24,00 €
Doba viazanosti:	24 mesiacov				

Zúčtovacie obdobie

Prvé zúčtovacie obdobie od 1. dňa v mesiaci, v ktorom nastalo zriadenie služby podľa tejto zmluvy do posledného dňa kalendárneho mesiaca, v ktorom nastalo zriadenie služby podľa tejto zmluvy
Každé ďalšie zúčtovacie obdobie - kalendárny mesiac

Uzatvorená podľa §44 zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v platnom znení medzi:

1. Účastník podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že bez výhrad súhlasí s podmienkami poskytovania Služby tak, ako je to uvedené v tejto zmluve a všeobecných podmienkach Poskytovateľa na poskytovanie služby podľa tejto zmluvy. Účastník zároveň podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že sa s všeobecnými podmienkami oboznámila porozumel ich obsahu. Presná ponuka je predmetom akceptovanej cenovej ponuky alebo inak dohodnutou formou.
2. Mesačný poplatok za poskytovanie služby platný v čase uzavretia zmluvy je uvedený v zmluve.
3. Účastník sa zaväzuje platiť poplatok za využívanie služby podľa špecifikácie služby.

4. Účastník sa zaväzuje, že po dobu viazanosti uvedenú v zmluve zmluvu nevypovie ani od zmluvy neodstúpi z iného dôvodu ako z dôvodu porušenia povinností spoločnosťou VM Telecom, a že sa nedopustí takého konania a ani nepripustí také konanie, na základe ktorého by spoločnosťou VM Telecom vzniklo právo od zmluvy odstúpiť alebo právo zmluvu vypovedať z dôvodu porušenia povinností Účastníkom. V prípade porušenia záväzku podľa predchádzajúcej vety je Účastník povinný uhradiť spoločnosti VM Telecom zmluvnú pokutu vo výške súčtu všetkých mesačných poplatkov za obdobie od skončenia Zmluvy podľa tohto odseku až do uplynutia pôvodne dohodnutej doby viazanosti. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká spoločnosti VM Telecom právo požadovať náhradu škody, ktorá jej porušením povinnosti vznikla v rozsahu presahujúcom sumu zmluvnej pokuty.
5. Doba viazanosti uvedená v zmluve sa v prípade, že spoločnosť VM Telecom v súlade s článkom VIII všeobecných podmienok preruší alebo obmedzí poskytovanie služby, automaticky predĺži o dobu počas ktorej bolo poskytovanie služby prerušené alebo obmedzené.
6. VM Telecom bude Účastníkovi zasielať faktúry a inú komunikáciu na kontaktné údaje (meno, priezvisko, bydlisko, e-mailová adresa resp. obchodné meno, sídlo/miesto podnikania, e-mailová adresa) uvedené v zmluve alebo na iné kontaktné údaje oznámené Účastníkom najmenej 7 dní vopred.
7. Zmeny a doplnky k tejto zmluve možno robiť len písomnou formou, pričom za písomnú formu sa pre účely zmluvného vzťahu vždy považuje aj e-mailová komunikácia bez zaručeného elektronického podpisu, zmeny zmluvy je teda možné dohodnúť aj prostredníctvom e-mailu. Spôsob a podmienky zmeny všeobecných podmienok a Cenníka sú uvedené vo všeobecných podmienkach.
8. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami. Zmeny a doplnky tejto zmluvy, ak nie je uvedené inak, môžu byť urobené výlučne písomne. Táto zmluva je vyhotovená v dvoch zhodných exemplároch, pričom po podpise zmluvy obdrží každá zmluvná strana jeden exemplár.
9. Poskytovateľ je povinný začať poskytovať službu upravenú touto zmluvou do 10 pracovných dní od doručenia všetkých potrebných informácií pre nastavenie služby a nadobudnutia platnosti a účinnosti tejto zmluvy.

Miesto a dátum:

Miesto a dátum:

Obec Slovenský Grob, Účastník
JUDr. Štefan Gašparovič, starosta

VM Telecom, s.r.o., Poskytovateľ
zastúpená Simon Hauf, konateľ